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Новогодний носок для подарков своими руками

Как сделать новогодний носок для украшения комнаты, камина и для подарков вашим детям.

Отличие новогоднего носка от обычного, человеческого, состоит в том, что форма праздничного немного иная.
Она, скорее, напоминает добрую сельскую калошу, вот только оформлена по-другому – более стильно,
по-зимнему, но главное – ярко.

При выборе размера новогодних носков нужно обращать особое внимание на форму и габариты подарков. Если
они маленькие, крупный носок для подарков не подойдет. Если большие – подойдет. Главное, чтобы подарок
внутри носка не болтался, иначе он потеряет форму и долгожданного эффекта, увы, лицезреть не удастся.

Чтобы сделать новогодний носок для сладких подарков плотная ткань. Цвет для нее можно выбрать любым, но
лучше остановиться на ярком. Идеальный вариант – красный, ведь красные носочки для подарков пришли к нам
из Англии. В таком виде носки изображаются на открытках, фигурируют в праздничных фильмах.

• Ткань можно выбрать любую, но лучше не просто плотную, которая не будет мяться и держать форму, но и
немного шероховатую наощупь. Это придаст некий теплый образ носку для подарков;

• тонкий синтепон;

• подкладную ткань,

• бумажный лист;

• красивую атласную ленту, но желательно не слишком широкую;

• ножницы;

• игла и нити под цвет подобранных тканей (можно специально подобрать толстые нитки другого цвета, если
это – часть плана оформления).

Лист бумаги нам понадобился для создания выкройки новогоднего носка. Лучше взять листик «в клеточку», на
котором ровнее получатся линии. Рисуем карандашом, а при необходимости резинкой стираем линии, рисуя
новые. Когда выкройка будет готова, ее нужно вырезать, а потом по ней вырезать уже ткань.

По очереди создаем одинаковые детали из основного материала, затем из подкладки, синтепона. Каждого такого
элемента должно быть по два. Если у вас больше носков – пригодится больше деталей.

Рукоделие предусматривает разные варианты шитья деталей между собой. Однако желательно делать все так:
начала сшиваем две детали нашего новогоднего носка для подарков, из которых будет состоять внешняя часть
носка; выворачиваем носочек наизнанку, пришиваем синтепон. Делать это нужно так, чтобы оба шва совпадали,
не создавая лишних акцентов на стежки; теперь остается пришить подкладку. Делаем это аналогичным образом;
в качестве завершающего этапа нужно прошить верхнюю часть, где ткани разъединяются. Остается прочный и
аккуратный носочек, плотный и приятный на ощупь и снаружи, и внутри; к верхней боковой части носка можно
пришить тесьму в форме петли, которая будет служить элементом для закрепления к чему-то.

Верхнюю часть новогоднего носка оформляют мехом, вставками из атласа и разных декоративных элементов.
Можно пришить вязаную ёлочку своими руками, ленты, мишуру и все, что соответствует новогодней тематике.
Особенно интересно смотрятся зеленые вставки на красном фоне – они только подчеркнут новогодний дизайн.
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